

Hírek

— **Somogyi Szilveszter és a Somogyi-könyvtár.** Ugy látszik, hogy állandó rovatot kell nyitnunk a Somogyi könyvtár bezárása miatt. Nap-nap után hozzánk érkező panaszok és a „fahiányba” belefásult tanács nem-törődőmsége arra készítette bennünket, hogy személyesen forduljunk a város polgármesteréhez, mi a legközelebbi szándéka a Somogyi-könyvtár ügyét illetően. Dr. Somogyi Szilveszter polgármester kérdésünkre azt válaszolta, hogy ő maga sem tudja, mi van a Somogyi-könyvtárral. Szóval semmiféle szándékai nincsenek, hogy ezt a kultúrólányt végre kitöröljék a napi krónikából. Az intelligens közönséget és a diákságot megfosztották legfőbb szükségletétől: a könyvtől. A mai tanácsülésen egy ügyszabvány került elintézésre, amely szerint a könyvtár igazgatói szobájának fűtésére tizenhat métermázsas fát utaltak ki. A könyvtár egész személyzete beszorult tehát az igazgatói szobába, ahol helyszűke miatt képtelenek minden munkára. Ezzel szemben megállapíthatjuk, hogy a városi hivatalokat, a város tanácsstermet oly vehemesen fűtik, hogy a levegő valóságosan fojtott. Azt a sok fölösleget, amit a tanácsnok urak kényelmének fokozására a Somogyi-könyvtár elől elfűtenek a városházán, adja vissza a tekintetes tanács a közművelődésnek.

— **Csongrád rendezett tanácsu város.** A belügyminiszter Csongrád nagyközségnek rendezett tanácsu várossá átalakítását megengedte.

— **Kiegyeztek a borbélysegédek a mesterekkel.** A borbélysegédek napok óta tárgyaltak a mesterekkel újabb béremelésről. Eleinte kilátástalannak látszott a helyzet és újabb munkabeszüntetés fenyegetett. Ez a veszély azonban elmúlt, amennyiben a segédek 200 korona hetibérvaját kaptak.

— **Pérflyapjukalepok** divalos formában 1320 korona. Szeged, Kölcsey-u. 4.

— **Ismét betiltottak egy lapot.** A belügyminiszter a Budapesten megjelenő *Közlekedési Munka* című időszakai sajtótermék további megjelenését, a közrendet és közbiztonságot veszélyeztető tartalma miatt megtiltotta.

— **Friedmann Ignác világhírű zongoraművész** Chopin-estje november 22-én a Tiszában. Műsoron B-moll szonata, a legszebb valcerok, etűdök, mazurkák, polonaisek. Jegyeket 50—300 koronás árban „Friss Hírek” hangversenyiroda már árusítja.

— **Kertészeti hír.** Az újszegedi országos kertészkiállításpon pompás konyhakerti te. meivényeivel feltűnést keltett Pammer Ferenc műkertetés, aki tavaszi konyhakerti és virágmagvakra előjegyzéseket már most elfogad. Címe: Győr, Deák Ferenc-utca 16.

— **Lopások.** Szombaton délelőtt egész sereg lopásról teltek panaszt az ügyeletes rendőrtiszt-nél. Ezek között két nagyobb lopás is szerepel. *Hirhager Ferenc* Római-körut 8. szám alatt lakó fésűs az egyik nagyobb károsult, akitől eddig ismeretlen tettes *egy láda fésűt lopott el.* Kára 70.000 korona. A másik nagyobb kárt bejelentő *Lengyel Lőrinc* butorgyáros, akitől két alkalmazott *60.000 korona értékű butorselymet lopott el.* A feljelentés után nyomozás indult meg, amelynek során megkerült a lopott selyem. *Németh János* foglalkozás nélküli fiatalembert tegnap észreverte egy rendőr, amikor egy békocsis pokrócát akarta elemelni. A rendőrség átadta az ügyészségnek.

— **Piaci razzia.** Az államrendőrség szombaton újabb razziát tartott a szegedi piacokon. A mind sűrűbben megismétlődő razziáknak máris érezhető a javító hatása, mert a mai piacról csak egy árdragítót állítottak elő.

— **Friedmann Chopin-estje** november 22-én. *Jegyek Endrényinél.*

— **Magántisztviselők, kereskedelmi alkalmazottak!** Mindannyian legyetek vasárnap délelőtt 11 órakor a Korzó-Moziban a *drágság és a fizetések* ügyében tartandó nyilvános nagy-gyűlésen. Előadók: *Pikler Emil* nemzetgyűlési képviselő és *Deutsch Jenő*, a kereskedelmi alkalmazottak budapesti titkára.

— **Az Újszegedi Gőrbé Északiján rendezendő sorsjáték** minden tekintetben fényesnek ígérkezik. A kereskedők készséggel támogatják a vállalkozást és egymással versenyezve szállítják az ajándéktárgyakat a *Szeged szerkesztőségébe.* *Gáspár-illatszertár* piperetárgyakat, *Sternheim* és társa cég egy fejkendőt, *Kup Gyula* és társa egy gyönyörű selyem jumpert, *Szóllósi Samu* egy cigarettatárcát, *Schwarz Jenő* 5 könyvet, *Szabó L.* és társa egy delénkendőt, *Munkások* fogyasztási szövetkezete egy liter rumot, *Danner Mihály* 5 kis doboz paprikát, *Varga István* 5 kiló húst, *Szántai János* 2 fodrászberlet-jegyet stb.

— **Vásárhelyi Zoltán hegedűművész,** Hubay mester volt tanítványa, november 14-én tartja hangversenyét, gyönyörű műsorról a Tiszában. *Jegyek Friss Hírek* hangversenyirodájában.

— **Aranyműves munkát,** ezüst és kinaezüst ridikült készit, javit, alakit *Nádudvardy, Kelemen-u. 4., sarok bejárat.*

— *Kedves Szerkesztő ur, úgy jött elő a nap az októberi éj alatt, mint ünnepelt szöke asszonyok kacagón és királyian. Végig szaladt a fák felett és megsimogatta a leányok lebbnő haját. Aztán elbujt távoli téli vizekbe és meglobbant egyszer a Tisza fölött. Az októbernek olykor oly szépek, mint a szobrok, — ezüst színek az őszben, — ám eddig sirtak a napok és mi sirtunk a nyáron. Eujva jött nap, hogy egy percre ünnepünk legyen. Könnyes volt a magyar ősz, ünnepben sem hittünk, csak éreztük a telet vacogva és remegőn. Hiszünk már a nyárban, látjuk a tavaszt is, jön még nap a fák közé, lesz majd arany szín is. Lopva rebbel majd a magyar-ősz is, leszünk még mi duhajkodók magyar-ünnep-nyáron.*

— **Téli szezon-küönlegességek:** kötöttkabátok, szwetterek, téli alsók, bélelt keztyük legolcsóbbak *Lampel és Hegyinél, Püspök-bazár.*

— **Az új cukorárak.** Az árvizsgáló bizottság pénteken ismét ülést tartott, amelyen a legújabb cukorárakat is megállapította a következőképen: Na-ykereskedőknél a *kristálycukor* 100 kilós zsákban 422.25, *finom kristály* 433.50 korona, *tíz kilós süveg* 450 korona, *kocka* 50 kilós ládában 461.25, *öt kilós csomagban* 450, *lisztcukor* 50 kilós ládában 455.75, *öt kilós csomagokban* 444.50 korona. A kiskereskedői árak a következők: *Kristály* 478.50, *finom kristály* 491, *süveg* 520, *kocka kimérve* 523, *öt kilós dobozban* 520, *liszt-cukor* 516.50.

— **Schweiger Ilonka női ruhatermékben francia ruhák, koztűmők, kabátok a legzebb kivitelben készülnék.**

— **Mindenáron öngyilkos akart lenni.** Jelentés érkezett szombaton a szegedi rendőrség központi ügyeletére. *K. János* gazdálkodó a szüret öröme napokkal ezelőtt alaposan berugott. *K. Jánosné*, aki csak pár hónappal ezelőtt ment férjhez, annyira a szívére vette ezt, hogy az udvaron levő eperfára felakasztotta magát. A galy azonban, melyre a kötelet erősítette, gyöngének bizonyult és leszakadt. Az asszonyt ez nem riasztotta vissza. Nyakáról levette a kötelet és a közelben levő diófán próbált szerencsét. De ott is kudarcot vallott, mert másodszor a kötél szakadt el és életben maradt. *K. János* két kudarc annyira elkeserítette, hogy az istállóból elővett egy istrángot és azzal az eresz alatt levő gerendára akasztotta fel magát. Ezuttal több szerencséje volt *K. János* nének, mert a házbeli utolsó percben érkező segítség mentette csak meg az életnek. *K. János* né megmenekült, de sem az urának, sem hozzátartozóinak kérésére nem állott el öngyilkossági szándékától. A háromszori sikertelen akasztási kísérlet után, másnap *K. János* né elült hazulról. Hozzátartozói keresésére indultak és akkor értek a Móra-kuthoz, amikor két szegedi ember póznák segítségével huzta ki a kutból a halálra szánt asszonyt. A negyedik sikertelen öngyilkossági kísérlet után *K. János* né megbocsájtott az urának és megfogadta, hogy többet nem követ el öngyilkossági kísérletet.

— **Ötös tisztek bajtársi összejövetele.** A m. kir. volt 5. honvéd gyalogezred állományába tartozott tisztek bajtársi szövetsége minden hónap első szombatján barátságos összejövetelt tart, a novemberit 4-én este 9 órakor a Kálvin-tér 6. szám alatti Szegedi Tiszti Kaszinó-ban. A különböző harctéri alakulatokhoz besorozva volt minden ötös tiszt föltétlen megjelenését kéri és elvárja az Elnökség.

— **Tömegesen vásárolják és jegyzik** elő a jegyeket a Belvárosi Művelődési pénztáránál a f. év november 16-án este 9 órakor tartandó diszhangversenyre melynek művészi programja a legkényesebb igényeket is kifogja elégiteni. *Fichtner Sándor* karnagy ünnepi nyitánya vezeti be a műsort, utána dr. Székelyhidy Ferenc a m. kir. Operaház tenoristája, *Erkel Ferenc* Hunyadi László c. operájából énekl el *László* nagy áriáját a 60 tagból álló Filharmóniai zenekar kísérete mellett *Sz. Marsalkó Rózi*, *Dohnányi Ernő* *Vajda* tornya című operából *Iva* áriáját, majd *Hubay Jenő* *Minek* turbékoltok vad galambok c. mnealát énekl, *Szegheő János* a fiatal zongoraművészek legjelesebbike *Liszt* ferenc *Es dur* koncertjével fog bemutatkozni a zenekedvelő szegedi közönségnek. Dr. Székelyhidy Ferecz Wagner *Grahl* legendája, *Sz. Marsalkó Rózi* a magyar műdalirodalom legszébbjeinek éneklésével fejezik be az estét.

— **Óra, ékszerjavítás, arany, ezüst beváltás** *Csurinál* *Kárász-u. Korzó-kávéházzal* szemben.

Alkalmi vétel!

EZÜST EVŐSZEREK

6, 12 és 24 személyre való diszes kazettákban, ezüst tálca a legszebben megkésztve, nagy választékban napl árban

Fischer Testvérek

ékszerészeknél

Szeged, Kárász-utca 10. sz.

GÖMÖRI SÁRI

fényképezési műtermékben jutányos áron készülnék modern, művészi FÉNYKÉPEK, igazolványképek és levelezőlapok.

Műterem: Hid-utca (Deák Ferenc-utca 23).

Telefon: 14-79.

ELSŐRANGU GYERMEKFELVÉTELE!

Legfinomabb felvágottak, sajtok és csemege-árak,

friss érkezésű pácolt halak, nagy választék mellett legolcsóbban beszerezhető **Glück Lipót cégnél** Kelemen-utca 14. Állandóan friss tea-vaj kapható.

Irlandi horgoló cérnák minden számban legolcsóbban **D. M. C. Kossuth Lajos-sugarat 1. sz.**

Korona-u. 3. Cipőfelsőrészek legszebb és legjutányosabb kivitelben készülnék. 136

ELEK JÓZSEF CÍMFESTŐ Somogyi-utca 22. sz.

Divatos, tartós férfikalapok 1300 kor-tól feljebb.

Elegáns selyem kötött nyak-kendők, ingek, gallérok,

kötött kabátok, jemperek, fiu és leányka téli garnitúrák dus választékban. 170

Fischer, Kölcsey-u. 4.

Egyetemi tankönyvek

minden fakultásra, műszaki és szépirodalmi könyvek, zeneművek, irodai és iskolaszerek nagy választékban

Kovács Henrik könyvkereskedésben

Kölcsey-utca 4. 124 Telefon 10-48.

Munkások Általános Fogyasztási Szövetkezete Feketesas-u. 19 Szeged Telefon 120.

Sármentes burgonya

ellátás tagjaink részére. 144

Liszt-, fűszer-, termény-, rőtös-, rövidaru-üzlet. BELFÖLŐI CUKOR ÉRKEZETT.